





Sedaj še Dolina in Bazovica

Fasizem se je dolga leta na vso moč trdil, da bi naši primorski zemlji vzelo slovenski obraz in mu spodarila novega...

načelo: »Do, ut dese, jaz tam, ti tukaj? Ali je se v skladu z geslom: Život damo...«

Naši ljudje so opravičeno ogorčeni. Naravnost zgražajo se nad takim početjem: nad starši, ki so se vdali, in na oblasti, ki so jih zlorabile...

Mi slovenski Primorci imamo en sam odgovor: Hočemo na naši zemlji ostati Slovenci, čeprav italijanski lojalni državljani.

Zopet dvojna mera

PO SVETU NAOKROG

INDIJA — POZORIŠČE NOVH POKLAV. V Indiji se leto za letom ponavljajo strahovite poplave, ki zahtevajo tudi številne človeške žrtve.

POPLAVE TUDI DRUGOD PO SVETU. Velike poplave so prizadele tudi Srbijo in Bosno. Vsi prikički Save so močno narasli in poplavlili velika področja.

KONGRES ZALOŽNIKOV. V dneh od 9. do 11. oktobra se je vršil ob Gardskem jezeru tretji kongres Udruženja katoliških italijanskih založnikov...

TURIZEM V RUSIJI. Zunanje ministristvo je poverilo dve milanski potniški družbi za nabiranje prigradenca za potovanja po Rusiji.

NOVE DEMONSTRACIJE BELGIJSKIH KATOLICANOV. Pretekli teden je prišlo v Belgiji do ponovnih demonstracij katoliških študentov proti šolski politiki vlade.

ATOMSKA ELEKTRARNA V JUŽNI ITALIJI. Predsednik »Električne družbe za južno Italijo« je sporočil, da bodo v južni Italiji zgradili veliko elektrarno...

PODZEMSKO STANOVANJE BIVSEGA PREDSEDNIKA PERONA. Pod palačo, kjer so imeli svoje prostore peronistični časopisi, so odkrili skrivno, močno utrjeno zavetišče generala Perona.

IZJAVE ŽUPANOV IZ VSEGA SVETA. Na zadnjem zasedanju županov vsega sveta v Firencah so jim radovedni časnikarji postavili dvoje vprašanj.

NOVA PRESTOLNICA. V Braziliji bodo nadomestili staro prestolnico Rio de Janeiro z novo, ki jo bodo postavili v središčni države in se bo imenovala Vera Cruz.

STRŽAŠKEGA

Boršt in »Primorski«

»Primorski« se je zadnje nedelje zelo razhudil nad našim člankom o rdeči kulturi v Borštu. Priznati moramo, da je jezna velika; neki štirinožec pač vedno zacvili, kadar mu na rep stopiš...

V ostalem pa mislimo vedno tako: Slovenski narodni plesi so lepa stvar, toda smola je v tem, ker mladina nazadnje pripléče pod Magnanijevo zastavo...

V Svetem Križu na Krasu stojita sredi katoliške vasi dve veliki komunistični dvorani. V Borštu uganjajo komunisti kulturni monopol kakor nikjer na Tržaškem.

Pesek

10. oktobra je preteklo eno leto, odkar je naš škof blagoslovil cerkev Brezmadežne na Pesku. To prvo obletnico smo praznovali prejšnjo nedeljo ob lepi udeležbi...

Smo bili vsi bolj verni in vnети za božjo čast. Po maši smo imeli daljši razgovor o cerkvenih zadevah. Veliko bo treba še žrtvovati za novo cerkev, ki je še vedno gola in prazna.

Boljunec

Dolinska občina je tudi letos priredila v naši vasi praznik grozdja. Praznik je uspel zelo lepo. Udeležba je bila velika, le burja je kvarila pravo veselje...

Druga novica iz naše vasi pa je ta, da smo po mnogih mesecih zopet dobili lastnega dušnega pastirja, g. Lovca Zupančiča. Spréjeli smo ga v soboto 15. oktobra zvečer pred cerkvijo.

Zahvala

Po celomesecnem zdravljenju v bolnici sem se končno vrnil med svoje vernike. Zahvaliti se moram osebam, ki so mi prve pomagale v Nabrežini, potem bolniškemu osebju...

Kontovel, 16. X. 1955. BOGATEC RUDI

Izšel je PASTIRČEK za mesec oktober

Darilne pošiljke naročajte pri specializirani tvrdki CITRUS IMPORT - EXPORT TRST - Via Torrebianca 27 - telefon 2-44-67

Zvon z Okinawe

»Sem zdravnik in glavni ravnatelj naselja gobavec na Okinawi.« se je predstavil dr. von Scorebrand v transportnem uradu v Liverpoolu.

Ravnatelj transportne družbe Blue Funnel ga je začudeno pogledal. Skušal je razumeti, kaj ga je prosil njegov obiskovalec, dr. Rolf von Scorebrand, Amerikance nemškega porekla.

Zdravljenje gobavec zahteva precej let in je zato velike važnosti, da imajo bolniki med tem časom veliko vere in zaupanja v možnost ozdravljenja.

srečneže vabil k verskim pobožnostim, pri katerih bi spoznali, da je tudi zanje prostor v naročju sv. Cerkve in da tudi oni lahko upajo na ozdravljenje.

S pomočjo novih zdravniških odkritij ozdravi najmanj ena petina gobavec. »Toda najdržnejši del mojega dela,« je nadaljeval dr. Rolf, »je pa, kako prepričati prebivalce Okinawe, da zopet sprejmejo medse ozdravljene gobavec.«

do sedaj molče poslušal, je mirno odgovoril: »Dal vam bom vse potrebne listine.«

Doktor von Scorebrand kar ni mogel verjeti, da se je vse v tako kratkem času srečno končalo. Težava je bila le v tem, da zvona sploh ni še imel; a dobil ga bo, v to je trdno veroval.

Ko je pozneje sedel na ladji, ki ga je imela pripeljati v Hamburg, in pregledoval neko revijo, je njegov pogled obstel na »pokopališču zvonove« v Hamburgu.

Dr. von Scorebranda je ta novica nemilo zadela, vendar ni odnehal. Povsod, kjer je hodil, je govoril o zvonu, ki naj bi njegovim bolnikom in prebivalecem otoka dvigal duha k Bogu in k zaupanju v njegovo dobroto.

Kmalu zatem je dobil dr. von Scorebrand telefonsko povabilo lastnika slavnozane berlinske livarne Neukölln. Ali bi lahko prišel k njemu na razgovor?

kovanih listin in pečatov so ga srečno prepeljali čez ruski blok na tovrnem kamionu. Od tu je vse šlo gladko in veliki zvon je bil naložen na ladjo, ki je odplula v New York, od koder bi ga druga ladja prepeljala na Okinawo.

Zvon Zaupanja vabi sedaj gobavec v hišo molitve. Zvoni tudi ob drugih prilikah, ko kliče gobavec na važne sestanke. Zvoni sveto jutro, poldan in večerni ave. S srebrnim glasom naznanja, da so bolniki njegovega naselja z vsakim dnevom močnejši in da so nekateri že vrnil v normalno življenje.

